



Сотрудники следственного управления СК России по РСО-Алания провели для детей урок, посвященный 80-летию снятия блокады Ленинграда



Сотрудники следственного отдела по Моздокскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Северная Осетия-Алания совместно с руководителем поискового отряда «Поиск» по РСО-Алания в Моздокском районе Даулетовым М.Д. провели для учеников СОШ № 2 с. Кизляр урок, посвященный 80-й годовщине полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады.

27 января 1944 года была снята блокада Ленинграда, которая продолжалась 872 дня. Оборона города на Неве стала символом беспримерного мужества и силы духа советского народа. Эта чудовищная трагедия никогда не должна стираться из памяти. Последующие поколения должны помнить и знать подробности о случившемся, чтобы подобное не повторилось



никогда.

Офицеры СК рассказали детям о стойкости и отваге жителей Ленинграда, которые мужественно выносили все страдания, выпавшие на их долю. Проявив героический подвиг, ленинградцы смогли противостоять врагу, выстоять и защитить город.

В завершение мероприятия для ребят была организована экскурсия в краеведческом музее с. Кизляр Моздокского района, где им показали форменное обмундирование, медали, монеты, записки и снаряды времен Великой Отечественной Войны.

Изображения



29 Января 2024

Адрес страницы: <https://osetia.sledcom.ru/news/item/1856947>